
Okresní fotbalový svaz Znojmo
                Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo
                         Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 26-2022/2023 ze dne 1. června 2023

Přítomni: JUDr. Stanislav Hrdlička, Mgr. Pavel Nevrkla, Jaroslav Pölderl, Ing. Jiří Pech,   

Omluveni: Ondřej Bence, Ing. David Zelníček

Hosté:        ----

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

DK upozorňuje rozhodčí, aby v zápise o utkání bezdůvodně utkání nepředávali disciplinární komisi (část 

ZoU – zpráva rozhodčího) – opakovaně HR Jiří Partl.

DK upozorňuje, že IS FAČR nesprávně pracuje se započítáváním pohárových utkání do výkonu trestu 

zákazu závodní činnosti. Z tohoto důvodu vyzývá DK vedoucí družstev, aby v případě 

nejasností/pochybností se započtením zápasů do trestu kontaktovali předsedu disciplinární komise za 

účelem prověření a případné sjednání nápravy.

Příští zasedání DK OFS Znojmo se uskuteční 8. června 2023 v 17:00 hod.

Ve Znojmě dne 1. června 2023

                                                                   Za DK OFS Znojmo: JUDr. Stanislav Hrdlička - předseda



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357795

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Cejpek František (00080695)

Klub: 6270521 ­ TJ SOKOL ŠTÍTARY.spolek

Soutěž: 2022627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Štítary ­ Micmanice ,2022627A2A2402

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil tím, že
v 94. minutě obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti soupeře bezohledným podražením soupeře,
za což se podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.05.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.06.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357792

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Hozák Jiří (91061185)

Klub: 6270341 - TJ Micmanice z.s.

Soutěž: 2022627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Štítary ­ Micmanice ,2022627A2A2402

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil tím, že
ve 4. obdržel 1. ŽK za zmaření slibně se rozvíjející akce soupeře a v 76. minutě obdržel 2. ŽK a následně ČK za bezohledné podražení
soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč,

za což se podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.05.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.06.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357451

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Juračka Petr (64090470)

Klub: 6270361 - FC Miroslav, z.s.

Soutěž: 2022627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Jaroslavice B - Miroslav C ,2022627A3C2206

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 Disciplinárního
řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

jako náhradník v 26´ obdržel ŽK za vstup na HP v přerušené hře bez souhlasu HR a následně ČK pro kritiku výkonu rozhodčího s
hanlivým výrazem

za což se podle § 45/1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 4 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 28.05.2023 10:48

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.06.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357450

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Nezbeda Mario (03041081)

Klub: 6270251 ­ Sportovní klub Sokol Jaroslavice, z.s.

Soutěž: 2022627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Jaroslavice B - Miroslav C ,2022627A3C2206

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 37´ obdržel 1 ŽK´ a 87´ obdržel 2 ŽK a následně ČK za 2x bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 28.05.2023 10:43

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.06.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357592

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Řihák Petr (00061017)

Klub: 6270441 ­ FK Práče, z.s.

Soutěž: 2022627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Práče ­ Dobšice B ,2022627A1A2405

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil tím, že:

ve 34. minutě obdržel 1. ŽK, za podražení soupeře zezadu v souboji o míč v nepřerušené hře a ve 36 minutě obdržel 2. ŽK za bezohledné
kopnutí soupeře při skluzu ze strany v souboji o míč v nepřerušené hře a následně ČK,

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.05.2023 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.06.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023357971

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270591 ­ TJ Višňové z.s.

Soutěž: 2022627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Litobratřice ­ Višňové B ,2022627A2B2402

ROZHODLA TAKTO:

Klub Višňové je vinen disciplinárním přečinem podle § 69 odst. 1 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), Porušení soutěžního řádu, kdy došlo k předčasnému ukončení soutěžního utkání v důsledku toho, že počet hráčů jeho
družstva klesl pod povolený počet dle Pravidel fotbalu, za což se klubu Višňové podle § 69, odst. 1, písmeno f) DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 2.000,­ Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu.
Výsledek utkání se ponechává v platnosti.
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.06.2023


